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                OPĆINA DUBRAVICA

                Općinski načelnik

KLASA: 021-05/14-02/ 03
URBROJ: 238/40-14-01

Dubravica, 10. veljače 2014. godine
Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08 i 61/11), Plana prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u 2014. godini (KLASA:021-05/14-02/02,URBROJ:238/40-14-01) i članka 38. Statuta Općine Dubravica („Službeni glasnik Općine Dubravica“ br. 1/13) načelnik Općine Dubravica objavljuje
JAVNI POZIV 

za  prijam polaznika/polaznice na stručno osposobljavanje  bez zasnivanja radnog odnosa u  Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Dubravica

I.
U cilju  provedbe  programa, odnosno korištenje mjera Hrvatskog zavoda  za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje  za rad bez zasnivanja  radnog odnosa“ objavljuje se javni poziv  za prijam  na stručno osposobljavanje jednog polaznika/polaznice za rad bez zasnivanja  radnog odnosa .

 II.
Polaznik/polaznica stručnog osposobljavanja za rad  bez zasnivanja radnog odnosa  prima se na vrijeme od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (osam sati dnevno) u Jedinstveni upravni odjel Općine Dubravica na radno mjesto viši upravni referent za upravno-pravne poslove. 
III.
Na javni poziv mogu se javiti osobe oba spola.

Osoba se može primiti na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radog odnosa ako:

a)  je prijavljena u evidenciji  nezaposlenih osoba  pri nadležnoj službi za zapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje duže od 30 dana 
b)  ima odgovarajuću stručnu spremu predviđenu  za obavljanje  poslova radnog mjesta za  koje se prima na stručno osposobljavanje - stručni prvostupnik javne uprave ili završen specijalistički diplomski stručni studij 
c) da je bez radnog iskustva u zvanju za koje su se obrazovale
 IV.
Osoba koja podnosi prijavu za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa obvezna je uz prijavu priložiti:

-životopis

-presliku domovnice

-presliku uvjerenja/diplome
-presliku radne knjižice 

-uvjerenje o nekažnjavanju

-dokaz da je kandidat/kandidatkinja prijavljena više od 30 dana na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje (uvjerenje Zavoda)

Prijave  se podnose  preporučeno  putem pošte  ili osobno  na adresu: Općina Dubravica, Pavla Štoosa 3, 10293 Dubravica sa naznakom „Stručno osposobljavanje za rad – viši upravni referent za upravno-pravne poslove“,  u roku od 8 dana od dana objave ovog poziva na web stranici  HZZ-a.

V.

Cilj stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa je stjecanje radnog iskustva potrebnog za polaganje državnoga stručnog ispita, u skladu sa člankom 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11). Polaznici nemaju status službenika, nisu u radnom odnosu i ne primaju naknadu za svoj rad, osim naknade koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje. 
VI.
Za osobe  za koje se utvrdi da su  podnijele  pravodobnu i urednu prijavu, biti će zatražena od  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  provjera  ispunjavanja  uvjeta  za korištenje  mjere „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.
Za osobe za koje se dobije pozitivan povratni odgovor od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, biti će pozvane  na intervju.

Lista kandidata/kandidatkinja koje ispunjavaju uvjete iz javnog poziva, te mjesto i vrijeme intervjua objavit će se na web stranici Općine Dubravica www.dubravica.hr i na oglasnoj ploči Općine, najmanje 5 dana prije održavanja intervjua.

Od kandidata koji uđu u uži izbor na uvid će biti zatražena dostava izvornika uvjerenja/diplome, osobne iskaznice i radne knjižice.
VII.
Osoba  koja  ne podnese  pravodobnu i/ili  urednu prijavu ili osoba  za koju se utvrdi  da ne ispunjava uvjete iz točke III. ovog poziva neće se  smatrati kandidatom i njihove  prijave  neće biti  razmatrane.  Urednom prijavom  smatra se prijava  koja sadrži  sve podatke  i priloge  navedene  u točci IV. ovog javnog poziva.

Za  kandidate/kandidatkinje  koje se ne odazovu  na intervju, smatrati će se da su odustali od  prijave.

Nakon dovršenja postupka, kandidatima koji ne budu primljeni putem pošte biti će vraćena dokumentacija priložena prijavi.

VIII.
Za osobu  koja bude izabrana, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje   podnijeti će se zahtjev  za sufinanciranje  programa stručnog osposobljavanja   za rad  bez zasnivanja radnog odnosa, te će po dobivenom odobrenju  od strane Zavoda  sa tom osobom  sklopiti  Ugovor  o  stručnom osposobljavanju za rad  bez zasnivanja radnog odnosa.

IX.
Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Općine Dubravica www.dubravica.hr i na oglasnoj ploči Općine Dubravica.

 

 
                                              N A Č E L N I K
                                                                                          Franjo Štos

 

 

 

 

