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OPĆINA DUBRAVICA

Z A P I S N I K

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica održane u četvrtak 14. studeni 2019. godine, u vijećnici Općine Dubravica s početkom u 18.00 sati.

NAZOČNI: 

Mario Čuk, Drago Radenović, Drago Prelec, Damir Nemčić, Ivica Stiperski, Mario Štritof, Franjo Golub, Ignac Štrucl i Josip Biff
ODSUTNI: 

Stjepan Vajdić i Ivica Levak
OSTALI:

Marin Štritof - načelnik Općine Dubravica

Kruno Stiperski - zamjenik načelnika Općine Dubravica
Silvana Kostanjšek- pročelnica JUO Općine Dubravica
Marina Pokupec - viša referentica JUO Općine Dubravica, zapisničar
Predstavnici medija- Zaprešićki kraj i Televizija Zapad

Predsjedavajući Ivica Stiperski otvara sjednicu i pozdravlja nazočne, te otvara 21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica. 
Predsjedavajući konstatira da je na početku sjednice nazočno devet (9) članova Općinskog vijeća, te da postoji kvorum pa se prelazi na

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Vijećnici su dobili prijedlog dnevnog reda sa popratnim materijalima te predsjedavajući za isti predlaže slijedeće točke: 

1. Usvajanje zapisnika 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

2. Donošenje Odluke o primanju na znanje prijedloga Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu, smjernica za 2021. i 2022. godinu te Plana razvojnih programa 
3. Donošenje Odluke o nabavi poklon paketa za djecu povodom blagdana Sv. Nikole 
4. Donošenje Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći povodom božićnih blagdana socijalno ugroženim osobama s područja Općine Dubravica
5. Zamolbe građana
6. Informacije i prijedlozi
–Informacija o korisnicima koji su ostvarili pravo na podmirenje troškova ogrijeva u 2019. godini
7. Razno
Nakon što je predsjedavajući predložio dnevni red, pitao je za primjedbe i dopune istog.


Obzirom da primjedbi i dopuna dnevnog reda nema, Općinsko vijeće Općine Dubravica jednoglasno prihvaća dnevni red sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova.

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica

Predsjedavajući Ivica Stiperski govori da su vijećnici zaprimili zapisnik 20. sjednice Općinskog vijeća, te otvara raspravu o prihvaćanju istoga. 


Nakon kratke rasprave, Općinsko vijeće Općine Dubravica sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova usvaja zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Dubravica.

Točka 2. 
Donošenje Odluke o primanju na znanje prijedloga Proračuna Općine Dubravica za 2020. godinu, smjernica za 2021. i 2022. godinu te Plana razvojnih programa 


Predsjedavajući Ivica Stiperski daje riječ načelniku koji govori da se sukladno Zakonu o proračunu, prijedlog proračuna za narednu godinu podnosi predstavničkom tijelu do 15. studenog 2019. godine te da su svi vijećnici zaprimili prijedlog proračuna za 2020. godinu dok će se smjernice za 2021. i 2022. godinu te Plan razvojnih programa dostaviti vijećnicima u narednim danima zbog bolovanja voditelja računovodstva.

Načelnik je istaknuo da će se o prijedlogu Proračuna za 2020. godinu raspravljati prilikom njegovog donošenja u mjesecu prosincu ove godine. 

Nakon rasprave, predsjedavajući je zamolio sve vijećnike da do održavanja sljedeće sjednice vijeća razmotre prijedlog plana proračuna i smjernica kako bi se u potpunosti pripremili za donošenje istog.

Točka 3. 
Donošenje Odluke o nabavi poklon paketa za djecu povodom blagdana Sv. Nikole

Predsjedavajući daje riječ pročelnici Silvani Kostanjšek koja govori da se i ove godine dodijele poklon paketi za sve učenike PŠ Dubravica, polaznike dječjeg vrtića „Smokvica“ u Dubravici i djeci koja imaju više od 1. godine, s prebivalištem na području Općine Dubravica, a ne polaze osnovnu školu ili dječji vrtić „Smokvica“ u Dubravici. Nadalje Silvana Kostanjšek govori da su se prošle godine poklon paketi naručili od Čef d.o.o., a cijena paketa je iznosila 30,00 kuna s PDV-om te da se u prijedlogu ove Odluke predlaže isto.


Predsjedavajući pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave, predsjedavajući provodi glasovanje, a Općinsko vijeće jednoglasno sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi Odluku o nabavi poklon paketa za djecu povodom blagdana Sv. Nikole.

Točka 4. 
Donošenje Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći povodom božićnih blagdana socijalno ugroženim osobama s područja Općine Dubravica

Predsjedavajući daje riječ pročelnici Silvani Kostanjšek koja čita popis socijalno ugroženih osoba s područja Općine Dubravica kojima bi se isplatila jednokratna novčana pomoć povodom božićnih blagdana u iznosu od 300,00 kuna.


Nakon kraće rasprave, predsjedavajući pokreće glasovanje, te sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o isplati jednokratne novčane pomoći socijalno ugroženim osobama s područja Općine Dubravica povodom božićnih blagdana u iznosu od 300,00 kuna.
Točka 5.

Zamolbe građana

Zamolba – Mustafa Dizdarević- za financijsku pomoć 

Silvana Kostanjšek čita zamolbu zaprimljenu od Mustafe Dizdarevića, u kojoj moli financijsku pomoć ili uvrštenje u popis socijalno ugroženih osoba sa područja Općine Dubravica.


Predsjedavajući pokreće raspravu.

Nakon kratke rasprave, predsjedavajući provodi glasovanje. Sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽANIH Općinsko vijeće jednoglasno donosi Zaključak o neuvažavanju zamolbe za financijskom pomoći sa obrazloženjem da se podnositelj zamolbe obrati Centru za socijalnu skrb kao nadležnom tijelu radi ostvarenja prava na zajamčenu minimalnu naknadu socijalno ugroženim korisnicima, a time ostvaruje i pravo na novčani iznos za podmirenje troškova ogrjeva koje financira Zagrebačka županija.
Točka 9.
Informacije i prijedlozi

Silvana Kostanjšek daje informaciju da je Općina Dubravica zaprimila rješenje Zagrebačke županije, Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb o financiranju troškova ogrijeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva za 2019. godinu, u ukupnom iznosu od 11.400,00 kuna. Pravo na pomoć za podmirenje troškova ogrjeva priznaje se za 12 korisnika zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva na području Općine Dubravica. Samcu ili kućanstvu korisniku zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva na području Općine Dubravica utvrđena je visina novčanog iznosa za podmirenje troškova ogrjeva, u iznosu 950,00 kuna po korisniku. Općina Dubravica doznačila je naveden iznos svim korisnicima navedenim u rješenju.
Načelnik daje informaciju vijećnicima da je za adaptaciju i rekonstrukciju raspela u Dubravici odabran ponuditelj Zidarski obrt „Nemčić“.

Načelnik daje informaciju da nerazvrstana cesta Vinogradski put i odvojak Kumrovečke nisu asfaltirane zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta te da će se isti nastaviti u kratkom razdoblju.
Točka 10.
Razno
Kako više nitko od vijećnika nema pitanja, predsjedavajući Ivica Stiperski zaključuje 21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Dubravica u 19:15 sati.

KLASA: 021-05/19-01/7
URBROJ: 238/40-02-19-2
Dubravica, 14. studeni 2019.g.


Zapisnik sastavila 
Predsjednik Općinskog vijeća


Marina Pokupec
Općine Dubravica


Ivica Stiperski
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