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PROŠIRENJE  MJESNOG GROBLJA OPĆINE DUBRAVICA U ROZGI

IDEJNO RJEŠENJE – opis namjeravanog zahvata u prostoru

1. UVOD
Investitor Općina Dubravica naručila je izradu idejnog rješenja  proširenja mjesnog groblja u Rozgi na k.č.br. 601/19, 601/20, 601/21, k.o. DUBRAVICA.

Prostorna organizacija  proširenja groblja  proizašla je sintezom ulaznih parametara projektnog zadatka u kojoj su uvažene karakteristike, kvalitete i tradicije gradnje postojećeg groblja, svojstva i konfiguracija terena, oblika parcele, želje investitora, te u skladu s parametrima IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE DUBRAVICA (Sl.gl. Općine Dubravica br. 01/09, 02/09).

Prema odluci općinskog vijeća Općine Dubravica“ i raspoloživom slobodnom prostoru predviđenom za proširenje mjesnog groblja Općine Dubravica u Rozgi utvrđenog Izmjenama i dopunama PPU Općine Dubravica dane su potrebe i kapaciteti ukopa kao i funkcionalni uvjeti za odvijanje grobnih usluga. 

Nakon predstavljanja i usvajanja Konceptualnog rješenja razrađen je Idejni projekt koji čini podlogu za daljnju razradu uređenja proširenja  groblja.

2. PODRUČJE OBUHVATA 
Područje obuhvata proširenja mjesnog groblja Općine Dubravica u Rozgi čini k.č.br. 601/19, k.o. DUBRAVICA.

Površina predmetne čestice iznosi 3.702,0 m2. 

Parcela je nepravilnog trapezoidnog oblika. 

3. POSTOJEĆE STANJE - SMJEŠTAJ U PROSTORU
Mjesno groblje Općine Dubravica u Rozgi s Kapelom Blažene Djevice Marije Lušačke i mrtvačnicom smješteno je sa zapadne strane Rozganske ceste, prometnice koja spaja Dubravicu s Krajem Gornjim i Harmicom, u neposrednoj blizini centra Dubravice i zgrade Općine Dubravica.

Zemljište predviđeno za proširenje groblja nalazi se sa zapadne strane postojećeg mjesnog groblja Općine Dubravica u Rozgi, dok se sa ostalih strana nalazi omeđen neizgrađenim česticama.
Postojeće mjesno groblje i čestice predviđene za proširenje groblja s Kapelom Blažene Djevice Marije Lušačke  u Rozgi zaštićene su preventivnom zaštitom temeljem Rješenja Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Zagrebu, klasa UP/I-612-08/09-05/0410, Ur.br. 532-04-05/21-09-1 od 12. Listopada 2009.g.
Postojeće mjesno groblje s Kapelom smješteno je na brežuljku i time čini značajan marker u prostoru. Kapela Blažene Djevice Marije Lušačke  nalazi se na vrhu brežuljka, te su oko nje koncentrično i radijalno smještene grobnice starog groblja, sve do podnožja brežuljka.
Mrtvačnica s trgom i parkiralištem smještena je sa sjeverne strane postojećeg mjesnog groblja.

3.1.  IZGRADNJA I PODACI O TERENU
Na površini predviđenoj za proširenje mjesnog  groblja nema postojeće izgradnje i u predmetnom obuhvatu vodi se kao livada.
Teren predviđen za izgradnju proširenje mjesnog  groblja nalazi se u zapadnom podnožju brežuljka postojećeg groblja i gotovo je ravne konfiguracije, u blagom nagibu, cca 2° od istoka prema zapadu, od kote + ~224,0 do kote +~221,70 mnm.
Zemljište nije hortikulturno obrađeno, na terenu nema raslinja, drveća, samo malo prirodno izrasle trave i žbunja, većinom prevladava zemlja kao završna podloga. 

Susjedne parcele sa sjeverne, zapadne i južne strane su neizgrađene.

3.2 PROMET

Uz istočnu stranu mjesnog groblja Općine Dubravica u Rozgi prolazi Rozganska cesta, prometnica koja spaja Dubravicu s Krajem Gornjim i Harmicom.

Rozganskom cestom ostvaren je kolni i pješački pristup postojećem groblju, mrtvačnici, parkiralištu groblja, a time i pristup novom dijelu proširenja groblja.

Pristup novom dijelu groblja ostvarit će se pješačkim stazama koje se vežu na pješačke površine postojećeg groblja. 

Glavne pješačke površine postojećeg groblja nalaze se u dva smjera kojima zaokružuju podnožje brežuljka na kojem je smješteno groblje i spajaju se na javne pješačke površine Rozganske ceste.

Sa sjeverne strane postojećeg groblja, uz mrtvačnicu, izvedeno je i uređeno parkiralište koje u potpunosti zadovoljava potrebe starog i novog groblja.

3.3. MJESTO I NAČIN PRIKLJUČENJA PARCELE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU

Priključak proširenja gradskog groblja na komunalnu infrastrukturu izvesti će se u skladu s Planovima šireg područja, Izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Dubravica (Sl.gl. Općine Dubravica br. 01/09, 02/09),  budućim projektima infrastrukture unutar prometnih koridora, prema Planu prometne ulične i komunalne infrastrukturne mreže, te u skladu s tehničkom dokumentacijom pojedinog distributera.
4. FUNKCIONALNA ORGANIZACIJA PROSTORA
Novi dio groblja nalazi se sa zapadne strane postojećeg groblja, te se novom pješačkom stazom širine 3,0 m koja prati konfiguraciju terena veže na postojeću stazu i postojeće groblje. 

Osnova arhitektonsko-planskog oblikovanje proširenja groblja veže se na plan starog groblja i konfiguraciju terena (brežuljka) te se grobna polja, redovi i pješačke staze organiziraju koncentrično i radijalno obzirom na brežuljak i Kapelu Blažene Djevice Marije Lušačke koja se nalazi na vrhu brežuljka.

Površina novog groblja podijeljena je na nekoliko funkcionalnih cjelina, koje su međusobno odijeljene unutarnjim komunikacijama. 

Novi dio groblja sastoji se iz 3 grobna polja s pet glavnih pješačkih staza širine 3,0 m. Dvije glavne pješačke staze smještene su koncentrično u odnosu na postojeće groblje, te se rubna istočna staza nadovezuje se na postojeću pješačku stazu sa zapadne strane groblja i time povezuje stari i novi dio groblja. Na nju se radijalno (zrakasto) nadovezuju tri ostale glavne staze, od kojih se centralna nalazi u osi smjera-pogleda prema kapeli i time čini okosnicu i glavnu aleju novog dijela groblja. 
Glavne grobne staze unutar obuhvata zahvata  podijelile su prostor novog groblja na tri osnovna dijela:

1. dio - ulazni dio koji obuhvaća 1. glavnu stazu koja spaja stari i novi dio groblja sa 7 svečanih grobnica i zajedničkim križem, ukupne površine oko ~320,00 m2,

2. dio - centralni prostor  grobnih polja sa centralnom glavnom pješačkom stazom I alejom Lipa, površine oko ~2.520,00 m2 s ukupno 224 grobna mjesta, 

3. dio – dio „tišine i molitve“ - smješten u jugozapadnom dijelu proširenja groblja, prostor grobnog polja 3, površine oko ~655,00 m2 s 43 grobna mjesta.
Osim ovih površina na groblju su organizirane površine za servis: prostor za privremeno prikupljanje otpada i prostor za snabdijevanje vodom.

Ukopna mjesta, grobovi i grobnice bit će odmaknuti od sjevernog, zapadnog i južnog ruba čestice za 2,0 m i odvojeni od okolnog ambijenta izvedbom „zelenog zida“ sadnjom Tuja, visine 2,5m.

4.1.

ORGANIZACIJA I UREĐENJE GROBNIH POLJA

Ukopna grobna mjesta predviđena su za tri načina ukopa: jednostrukim grobnicama ili zemljanim grobovima, dvostrukim grobnicama ili zemljanim grobovima i trostrukim grobnicama. 

Zemljani grob je grobno mjesto bruto površine 120,00x250,00 cm izvedeno samo s betonskim okvirom debljine vertikalnih stranica 15,00 cm i dubine 40,00 cm, a ispunjeni su zemljom. U jednom je zemljanom grobu moguće imati dva ukopna mjesta po visini.

Dubina iskopa zemljanih grobova predviđena je da bude 180,00 cm od kote terena.

Vertikalne stranice i horizontalne plohe pokrova zemljanih grobova predviđene su da se izvode od tamnih kamenih ploča.

Nadgrobni spomenici mogu se izvoditi do najviše ukupne visine groba od 80,00 cm te širine do 90,00 cm. Oblik nadgrobnih spomenika zemljanih grobova mora biti pravokutan u propisanim gabaritima, jedinstvene izvedbe i od tamnog kamena.

Jednostruke grobnice su grobno mjesto bruto površine 120x250 cm koje je izvedeno kao dio jedinstvenog uređenog grobnog reda. U jednoj je jednostrukoj grobnici moguće imati dva ukopna mjesta po visini.

Kod grobnica se moraju betonirati sve vertikalne stranice debljine 15,00 cm, visine iznad kote terena do 20,00 cm, dubine od najmanje 180,00 do najviše 190,00 cm od kote terena, a dno debljine 20,00 cm.

Vertikalne stranice grobnica moraju se oblagati tamnim kamenom.

Horizontalne pokrovne plohe izvode se tamnim kamenim pločama debljine od 3,00 do 5,00 cm.

Sve grobnice se moraju izvoditi prema zadanim jednakim gabaritima i materijalu.

Nadgrobni spomenici grobnica moraju se izvoditi unutar propisanih gabarita najveće ukupne visine grobnica do 100,00 cm, a širine 70,00 cm. 

Dvostruke grobnice su grobno mjesto bruto površine 180x280 cm, također kao i jednostruke grobnice, izvedene kao dio jedinstvenog uređenog grobnog reda. U jednoj je dvostrukoj grobnici moguće imati četiri ukopna mjesta, dva jedan do drugog i dva po visini.

Kod dvostrukih grobnica se moraju betonirati sve vertikalne stranice debljine 20,00 cm, visine iznad kote terena do 25,00 cm, dubine od najmanje 190,00 do najviše 250,00 cm od kote terena, a dno debljine 20,00 cm.

Nadgrobni spomenici dvostrukih grobnica moraju se izvoditi unutar propisanih gabarita najveće visine do 120,00 cm, a širine 130,00 cm. 

Trostruke (svečane) grobnice su grobno mjesto bruto površine 250x280 cm, također kao i jednostruke grobnice, izvedene kao dio jedinstvenog uređenog grobnog reda. U jednoj je trostrukoj grobnici moguće imati šest ukopnih mjesta, tri jedan do drugog i dva po visini.

Kod dvostrukih grobnica se moraju betonirati sve vertikalne stranice debljine 20,00 cm, visine iznad kote terena do 25,00 cm, dubine od najmanje 190,00 do najviše 250,00 cm od kote terena, a dno debljine 20,00 cm.

Nadgrobni spomenici dvostrukih grobnica moraju se izvoditi unutar propisanih gabarita najveće visine do 150,00 cm, a širine do 180,00 cm. 

Grobni redovi su koncipirani su tlocrtno kao isječci kružnice, s ukopnim mjestima položenim radijalno na centar kružnice.  Između redova ukopna mjesta razdvaja zeleni zid od Tuja, visine 1,20 m.
Hodne plohe podijeljene su u dva osnovna tipa, glavne staze i staze.

Glavne staze širine su 3,0 m, dok su staze između redova širine 1,5m. Staze će se izvoditi s padom 2% prema bočnim stranama, rubovi staza bit će omeđeni rubnjacima.

 Urbana oprema
Klupe za sjedenje ravnomjerno su raspoređene po cijelom obuhvatu proširenja groblja uz glavne radijalne staze. 

Klupa se postavlja na betonske temelje u travi u neposrednoj blizini hodne plohe staze.

Dimenzije klupa su 200x50x42cm. Ploha za sjedenje je drvena, a nosiva konstrukcija izvedena je kombinacijom konstrukcije od čelika i betona.   

Pumpe i kontejneri za otpad

Unutar obuhvata proširenja groblja predviđena je postava dvije nove pumpe za vodu i dva kontejnera za otpad smještenih u „zelenim nišama“.

„Zelene niše“ s pumpom i kontejnerom smještene su jedna na sjeveroistočnom ulazu u novi dio groblja, a druga na 2/3 dužine južnog ruba čestice.

4.2.

PEJZAŽNO UREĐENJE 

Kako bi se projektirani prostor proširenja groblja što bolje uklopio u prirodni ambient, posvećena je pažnja i pejzažnom uređenju, odnosno namjeri da novi dio groblja koje je bude posebna parkovna površina koja će prostor oplemeniti bogatim učešćem zelenila, kojeg radi gusto izvedenih ukopnih mjesta na postojećem starom groblju nedostaje.
Pejzažnim uređenjem proširenja groblja dodatno se upotpunjuje arhitektura groblja i oblikuje parkovna arhitektura postavljanjem osnovnih vegetacijskih kompozicijski elemenata: drvoreda, kompaktnih živica, te uređenih travnatih površina.

Novi dio groblja bit će omeđen „zelenim zidom“ visine do 2,50 m oblikovan sadnjom Tuja.

Duž centralne glavne staze zasadit će se drvored lipa.
Jedno od dva drva žalosne vrbe zasadit će se u zelenom otoku jugozapadnog dijela groblja naglašavajući time tu odvojenu intimnu cjelinu, dok će se drugo zasaditi na samom uglu  jugoistočnog dijela novog groblja kao kontaktna točka starog i novog dijela.

Od ostalog zelenila unutar zelenih „otoka“ zasadit će se niski čempresi (Juniperus) i sadnice šimšira (Buxus).

Ukopna mjesta, grobovi i grobnice između redova bit će odvojeni niskim „zelenim zidom“ od 1,20 m izvedenim sadnjom Tuja.
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